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EKOQNHXEIX

OEMA A
’ — . Ie I r 1 r
Al. 'Eote o = (X,y) éva dtdvooua tov Koptestovoy emurédov. Na amodeilete 0T
r , ’ I , o d
10 LETPO TOV O10VOGHOTOG STVETOL OO TOV TOTTO | oc| R -

10 Movaoeg

A2. Ocgopnote 1oV Topakato woyvplopo: «H eicwon y-yo = Mx-Xo),AER
TaploTavel OAEG Tig eV0gie oL diépyovton omd to onpeio M(Xo,yo) »
a. No yopokmpiceTe TOV TOPATAVO 10YVPIGUE, YPAPOVTOS GTO TETPAOLO GOG
T0 ypappo A av givar aindng, | to ypdupo ¥ av eivor yevonc.
2 Movaoeg

B. No atoAoyNGETE TNV ATAVTINGN GO GTO EPMTN LA O.
3 Movaodeg

A3. Noa yopaktnpiocere T1g TPOTACELS TOV AKOAOVOOVV , YPAPOVTOS GTO TETPAO10
oag dimha 6Tov aplBud mov avTicToly el o€ KAOE TpoOTAGT , TN AEEN LMOTO OV N
npdtacn tval cwotn N AdBog, av n Tpdtacn ival AavOacuévn.

1. Handotaon tov onueiov A(x1,y1) kot B(x2,y2) givat
(AB) = /(x, = %)% + (y, —y1)? .

ﬁ
- , . r
2. Avd = (xXq,y1) Kot B=(Xx2,y2) dovdopata Tov enédon TOTE TO
- =
ECMTEPIKO YIVOUEVO elvar : O - = X1X2 T Y12 .

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIZTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 1 AIIO 4
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B ®AXH

3. O ovvreleotg d1evBvvong A pag evbeiag n omoia diEpyetor amd 6Ho
onpeia A(x1,y1) kat B(x2,y2), ne x; # X, elvai A = % .
1—42

4. H andotaon tov onueiov M(Xo, yo) 0md v vbeia
(¢) : Ax + By + I'=0, diveton og kébe nepintwon omwd Tov TOTO

Axo+Byo+T
d(M, g) = it U
( ) ) /A2+B2

_)
5. Avd = (X, V1) Kt B = (Xy, V) €ivar 800 pn pndevikd StovOcHaTo, Tov

o

™

emmEdOL oL oynuatilovy yovia 0 , tote cuvl =

=!

||

10 Movadeg

OEMA B
Atvovtal ta onueta A (1,1), B(2,-2) , I' (0,4) ko O(0,0).

B1. Noa Bpebel 10 ecowTepKo ywc')usvoag - OB ko 0TI CGUVEYEW VO LVITOAOYICETE
mv/opdortaoy OAZ + OBZ .

8 Movaoeg
B2. Noa BpeBovv ot cuvteTaypuéveg Tov d10vOHGHOTOG AB .

5 Movaoeg
B3. Na Bpebel to unkog g dapécov OM tov tprydyvov OBI .

6 Movaoeg
B4. Na dciEete 011 T onueio A, B, I' eivan cuvevbetokd .

6 Movaoeg

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIZTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 2 AIIO 4
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Atvovtai ot elomoeic AX + (A -1)y +5— 104 =0 (1) ko
(AM2)x +Ay—5A=0(2), A€R..

I'l. No dciéete 6T xabepio and 11c elomoelg (1) kol (2) mapiotdvel gubeia yuo
Ka0e mpaypaTikn T Tov A.

6 Movaoeg

Av (g1) ka1 (g2) o1 evBeieg mov mapioTdvovy ot eElomoelg (1) ko (2) avtictorya givor
TOPAAANAEG :

I'2. No ogi&ete OTvA =2 .
5 Movaoeg

I'3. No/Bpeite 10 onueio g evbeiog (€1) To omoio am€yel T HUKPOTEPN ATOCTAOT
and v apyn Tov-aSovev ket oty covéxete va, Bpebet 1 e&icmon Tov KhkAov
ne kévrpo 10 O(0 ,0) 0 onoiog gpamteTton oty gvbeia (£2).

8 Movaoeg

I'4. No PBpebel 1o euPaddv mov opiletar and T gvbeiec (€1) Ko (€2) Kol TOLG
nuagoveg Ox kot Oy .

6 Movaoeg

OEMA A

Atveton o kOkhog C pe e€iomon 2x2 +2y? + Ax +4y +3 =0, A < 0 ko n gvdeia (g) :
y=x—1.Avn evbeia € epdntetar otov KOxho C TOTE :

Al.  Naociete 6TIA=-4 .
6 Movaoeg

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIZTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 3 AIIO 4
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A2. Na Bpeite to kévrpo K kot v axtiva p tov kokAov C .

5 Movaoeg
V2 . .
AvK(l, -1) ko p= P amodeilete OtL :
A3. Hevbela () : y =-x -1 gpdnreton otov kdxho C.
5 Movaoeg

Ad4. To tetpanievpo MNAK egivor tetpdywvo , 6mov M 1o onpeio emaeng g (€) (e
tov C , N gilvai 1o onpeio topng tov gubeidv (€) kon (1) kot A glvat To onpueio
emapnc g evubeiac () pe tov kdxio C .

9 Movaoeg

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIZTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 4 AIIO 4




	Ημερομηνία: Τετάρτη 5 Μαΐου 2021
	Διάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες
	Α2. Θεωρήστε τον παρακάτω ισχυρισμό: «H εξίσωση y-yo = λ(x-xo),λ∈R  παριστάνει όλες τις ευθείες που διέρχονται από το σημείο Μ(xo ,yo) »

